

咱农民进城看电影,半价!

巨野开展“文化娱乐服务农村万人”优惠活动

本报巨野1月31日讯(记者李德领 通讯员 邵启蒙) 31日,记者从巨野县文体局获悉,该局将开展“文化娱乐服务农村万人”优惠活动,2月1日至2月25日期间,巨野农民或返乡农民工可享受歌舞娱乐场所免收房费、影院半价消费、互联网上网

服务成本价收费等优惠政策。

据悉,巨野县15家歌舞娱乐场所,每家娱乐场所都拿出200张中型KTV包房的优惠券,专门用于接待农民及返乡农民工唱歌娱乐,不收取任何房费;凡农民或返乡农民工观看电影,可先凭有效证件在巨野新世纪影城

领取半价优惠券,享受电影票半价优惠政策。此外,巨野50家网吧,每家网吧都推出100张优惠券,每名农民或返乡农民工消费者持优惠券可享受每小时1元的价格优惠,全县总发放上网优惠券5000张。此三项活动共发放优惠券10000张。

为更好地将这一活动用在农民或返乡农民工身上,巨野县文体局设立6137207电话,要求参与活动的歌舞娱乐场所、网吧、影城要从服务农村群众、繁荣娱乐市场的高度出发,切实加强农民及返乡农民工的服务,搞好发放登记,确保服务质量。

在活动中,凡年满18周岁的农村户籍居民持本人身份证可领取优惠券,并填写《“文化娱乐服务农村万人”优惠活动”消费者领券登记表》。县文体局将通过不定期检查、暗访及电话回访等方式,对各经营单位的执行情况进行监督管理。

咱村来了自来水

□省工商局援建单县邓尧村通水仪式举行

□书法家还现场为群众写了千余幅春联



本报单县1月31日讯(记者 陈晨) 29日,单县副县长吕家亮和驻村“第一书记”周海亮共同拉开了邓尧村自来水水龙头,清澈的自来水喷涌而出。3206名村民从此告别饮用又咸又涩地下水的历史,新年喝上了甘甜清澈的自来水。

当天,省工商局“第一书记”工

作队联合当地有关部门和书法家协会,在单县黄岗镇邓尧村举办了“省工商局援建单县黄岗镇邓尧村通水仪式暨书法家迎新春送春联活动”。

据了解,邓尧村位于黄河故道上,地势较高,每年有3个月停水,群众反映强烈。驻村“第一书记”及时向省工商局党组和当地水务部

门汇报,得到大力支持。省工商局出资20万元,在当地水务部门的支持下,该村自来水通水工程于春节前完成,3206名群众喝上了自来水。

活动现场,单县书法家协会的6名会员泼墨挥毫,认真为群众撰写春联,4个多小时的时间,撰写春联1000余幅。

鄄城开展“福进万家”活动 到群众中去 问政、问需、问计

本报鄄城1月31日讯(记者 景佳 通讯员 曹晓旺 傅成银) 鄄城县自今年1月1日开始,利用一个月的时间,集中开展以“访民情、集民智、释民惑、解民忧、惠民生”为主要内容的“心系民生、福进万家”活动。

鄄城县旧城镇西周楼村是个蔬菜专业村,入冬以来,寒流侵袭,如何让大棚蔬菜丰产丰收,是菜农最挂心的事。为了切实维护菜农利益,鄄城县农业局结合“心系民生、福进万家”活动,组织蔬菜专家现场示范指导,传授病虫害防治、防冻等知识,受到菜农欢迎。

这是鄄城县“心系民生、福进万家”活动的一个缩影。今年1月1日开始,该县利用一个月的时间,集中开展以“访民情、集民智、释民惑、解民忧、惠民生”为主要内容的“心系民生、福进万家”活动。活动以关注和改善民生为根本出发点,要求广大党员干部进一步转变工作作风,到一线去、到群众中去,问政于民、问需于民、问计于民,更好地倾听群众呼声,征求群众意见,解决民生诉求。

自活动开展以来,全县征求意见和建议2000多件。

走访慰问 老党员和贫困户



1月29日,单县工商局局长张国生、副局长李路等人员到该局“第一书记”帮扶村张集镇夏庄村走访慰问,给该村6户老党员和贫困户送去了食用油、面粉和慰问金,并为他们送去新春的关怀和祝福。

本报通讯员 宋健 彭建 摄影报道

菏泽地产界再添殊荣

碧桂嘉园获评“2012年度全省物业管理优秀项目”

在2012年度全省物业管理优秀项目考评中,菏泽碧桂嘉园被评为“2012年度全省物业管理优秀项目”,成为全省99个示范项目之一。

此次活动由山东省住房和城乡建设厅发起,旨在促进物业服务行业发展,提高物业管理服务水平,进一步改善城镇居民居住和工作环境。经过严格评审,全省99个项目中脱颖而出。此次评选,菏泽八县二区有碧桂嘉园等5个项目入围。

碧桂嘉园项目位于菏泽长江

东路,由菏泽市卓达房地产开发有限公司开发,小区交通便利,环境优美,是开发区第一批交付使用的商品住宅项目。2011年,德信物业正式签约入驻碧桂嘉园。

菏泽市德信物业服务有限公司成立于2010年5月,现有从业人员228人,其中专业技术人员46人,中高级专业人员12人,部门经理以上人员全部获得了建设部颁发的企业经理和部门经理上岗证书。目前公司已与碧桂嘉园、盛世豪庭、牡丹新城、中富?德林华府、定陶新河嘉园、牡丹公馆、剑桥公

馆等多个小区签约。

德信物业以“厚德诚信”为本,“业主满意”为服务宗旨,引进“酒店式管理、宾馆式服务”的理念。在管理上,该公司聘请物业管理专业从业人员,骨干来自部队转业、专业院校和有一定从业经验的人员。公司秉承“阳光管理、用心服务、智慧经营”的理念,通过规范培训,锻造出一支能干、会干、干得了,干得好的的高素质专业服务队伍;通过规范管理开展多种便民、特约服务等活

动,为住户提供了一流的服务水平。自小区交付以来,该公司长期坚持以服务为导向,保持自有特色,细化、规范常规服务,为业主提供完善的高端物业服务,得到了业主的一致好评。

德信物业总经理李建国表示:此次成绩的取得,是碧桂嘉园全体业主与德信物业服务公司全体员工共同努力的结果,德信物业将再接再厉,以满腔热忱,为公司服务的众小区业主们管好家,服务好。

(齐讯)

